

赵磊“四不两直”检查安全生产工作强调

坚持守土有责 守土尽责 以更坚决更有力更有效举措抓好安全生产工作

本报讯(记者 刘薇)昨天上午,区委副书记、区长赵磊以“四不两直”方式来到张家湾镇、杨庄街道、玉桥街道、永顺镇检查安全生产工作。他强调,坚持守土有责、守土尽责,以更加坚决、更加有力、更加有效的举措,抓好各项安全生产工作。

嘉里志甄物流(上海)有限公司租用的库房位于张家湾镇东永和屯村,占地面积6000平方米,其中厂(库)房共有4个,建筑面积4500平方米,均为彩钢

板/钢混结构。检查中发现,该库房存在防火分区超面积、未设置室内室外消火栓、防火间距被占用、电闸箱设置在库房内、库房应急人员力量不足等隐患问题。赵磊要求企业立即整改,并加强员工安全生产教育培训,进一步提高员工安全意识,将安全隐患消灭在萌芽中。

通州西林场位于杨庄街道,占地面积3万余平方米,其中厂(库)房共有6个,群租房4处,建筑面积6000余平方米。存在室内违规使用电器、“三合一”

等消防安全隐患,租户多且管理混乱。赵磊指出,要加强对出租屋、仓库等重点场所安全检查,发现问题立即整改。对可能出现消防安全问题的点位要加强日常排查,配足配齐灭火器具,保证完好且能有效使用。

当天,区领导还来到区糖业烟酒公司、北京北通均友智能装备科技有限公司检查安全生产工作。每到一处,赵磊都详细询问安全生产措施落实情况,检查消防设施配备数量、消防通道是否畅

通。他强调,安全生产事关人民群众生命财产安全,各单位要牢固树立安全发展理念,强化安全意识,履行好安全生产主体责任,紧密结合自身特点,加强技术防范,警钟长鸣、常抓不懈,做到防患于未然。全区各相关部门要切实提高政治站位,坚持问题导向,层层压实责任,以更高标准、更严格要求抓实抓好安全生产,确保守土有责、守土尽责,营造安全稳定的社会环境。

副区长倪德才参加。

从党史中汲取强大精神力量 推进新时代政协工作

本报讯(记者 刘薇)党史学习教育是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。昨天下午,区政协党组书记、主席赵玉影为区政协机关党员干部上了一堂“七一”专题党课。

赵玉影围绕党史学习教育,充分结合政协工作实际,从中国共产党百年奋

斗史、中国共产党领导的统一战线历史、新时代中国共产党党员的新担当新使命三个方面进行了全面细致的讲解,内容深入浅出,思想深刻,激励党员干部不忘初心勇担当,牢记使命善作为,为推动城市副中心高质量发展贡献力量。

赵玉影指出,进入新时代,人民政协肩负着新的使命、新的任务,我们要在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉从党的百年历史中学习革命精神,更好担负起推动新时代政协事业发展的政治责任,不断坚定理想信念

宗旨,切实补短板强弱项固根本,积极开拓进取,全面增强工作本领,更好发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,在推进北京城市副中心建设和全区经济社会发展中作出更大贡献。区政协党组成员参加。

永远跟党走 建功副中心

区直机关工委举办庆祝建党100周年文艺汇演暨表彰大会

本报讯(记者 刘薇)昨天下午,区直机关工委举办“永远跟党走,建功副中心”庆祝建党100周年文艺汇演暨表彰大会,讴歌党的百年光辉历程,为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,表彰区直机关系统先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。区委副书记、区直机关工委书记刘东伟出席。

刘东伟在致辞中指出,今年是“十四五”开局之年,是城市副中心从夯基础、积蓄势能全面迈向高质量发展的重要一年。区直机关应肩负起推动城市副中心高质量发展的时代使命和历史责任,以此次活动为新的起点,扎实开展党史学习教育,引导广大机关党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,向先进学习,向榜样看

齐,比学赶超,真抓实干,以一往无前的奋斗姿态、勇往直前的精神状态,为党徽增光,为党旗添彩,推动城市副中心建设实现新跨越、夺取新胜利。

现场紧锣密鼓地开始了一场充满激情、催人奋进的红色文艺汇演。演出融合了舞蹈、歌曲、合唱、诗歌朗诵等多种艺术形式,分为《回顾百年历程》《赞颂辉煌成就》《奋进伟大时代》三个篇章,生动展示党的百年光辉历程,进一步动员广大党员干部以更加昂扬的姿态、更加坚定的步伐、更加务实的作风,努力开创工作新局面。

活动中,区领导为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,对区直机关系统先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者代表进行了颁奖。

学区史强担当 接续奋斗再起航

区纪委监委组织参观学习中共北京市通州区历史主题展

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张雯)近日,“红星照耀大运河——中国共产党北京市通州区历史主题展览”正式开幕。通州区纪委监委组织机关干部参观学习,督促大家要学深学透通州历史,汲取精神力量,强化担当作为,为将北京城市副中心打造成为新时代城市建设发展的典范、无愧于历史的千年之城贡献力量。

展览以党和新中国发展的时代背景为链条,分为开辟新天地、谱写新篇章、绘就新蓝图、奋进新时代四个篇章。跟随讲解员的脚步,大家通过丰富的文献资料,珍贵的照片影像,逼真的实景搭建、沉浸式的互动体验,进一步深入了解通州革命、建设和改革实践的历史。

正风肃纪板块也是此次展览的重要组成部分。开展副中心重点工程、扶贫协作等专项监督检查,督促主责部门压紧压实主体责任;成功办结全市首例留置案件,彰显惩治腐败的力度与决心……展览中,大家一同回顾了近年来通州区纪检监察工作走过的历程,展板上熟悉的画面也激励着纪检监察干部要继续聚焦监督这个首要职责,乘风破浪,坚毅前行,构建北京城市副中心风清气正的政治生态。

区纪委监委机关干部表示,今年是建党100周年,也是北京城市副中心全面迈向高质量发展的重要一年。要继续传承和弘扬党的优良传统,树牢为民情怀,练就过硬本领,忠诚干净担当,做反腐一线勇于斗争、善于斗争的“战士”。

通州区申请保障性住房配租资格二次公示名单(3)

根据相关政策规定,申请通州区公共租赁住房实行“三审两公示”的审核程序,现对申请通州区公共租赁住房初审(含一次公示)及复审合格家庭情况进行媒体公示(二次公示),公示期为5天。请广大居民及社会各界对本次公示给予监督,如对本次公布的名单中所列家庭的申请条件有异议,您可通过来电、来访的方式向通州区住建委举报。为了便于调查核实,鼓励署实名并提供联系方式,区住建委将按有关规定对举报者予以保密。

举报受理单位:通州区住房和城乡建设委员会 业务咨询电话:80880620 工作时间:上午:9:00—11:30 下午:1:30—5:00

Table with 7 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型. Lists 85 applicants for public housing.

通州区申请保障性住房配租资格二次公示名单(4)

Table with 7 columns: 序号, 申请人, 工作单位, 申请人口, 家庭年收入(元), 人均住房使用面积(m²), 家庭总资产(万元), 优先情况, 配租(配售)户型. Lists 137 applicants for public housing.

(通州区住房和城乡建设委员会发布) 第418期

中共北京市通州区历史主题展已吸引7600余人次参观学习 「这是一堂催人奋进的党史教育课」



本报讯(记者 刘薇)日前,区委区政府举办了“红星照耀大运河——中国共产党北京市通州区历史主题展览”,吸引了众多市区机关干部、企事业单位、部队官兵、学生参观学习,以别样的参观体验,了解党的光辉历史和优良传统,从中汲取奋勇向前的精神力量。展览将持续至8月20日,市民群众可扫描二维码进行预约。

走进展厅,458件(组)图片、照片和实物展品,凝练展现了中国共产党从建党到建立新中国的伟大征程。置身其中,百年光阴仿佛在身边流淌,沿着1921到2021以年为刻度的时光隧道,波澜壮阔的通州历史画卷在眼前徐徐展开。

展柜前格外聚集人气。一件件泛黄的文献资料静静讲述着在中国共产党百年光辉岁月中一位位献身革命而矢志不渝的党员故事。展览还介绍了平津战役指挥部移驻通县的历史。1948年11月2日,辽沈战役胜利结束,解放战争进入了新的转折点,通县成了北平解放战线的桥头堡。1949年1月11日至12日,解放军平津战役前线指挥部由蓟县孟家楼移驻通县北部的宋庄。北平谈判场所也在通州的五里桥举行。平津战役结束后,解放军平津战役前线指挥部奉命撤离宋庄。展览实景搭建了“平津战役”指挥部,通过投影设备,观众可沉浸式体验研究作战计划时的紧张情景。

“了解过去才能看清前进的方向,运用这种高科技使整个展览馆增添了许多色彩,熠熠生辉,让我们更能够深刻地去体会中国共产党不平凡的历史,深深地感受到了中国共产党艰苦奋斗不怕险阻的精神。”观众纷纷表示,新奇的互动效果,让参观者可以感知党史的厚重,带来了巨大的心灵震撼,是一堂生动的、催人奋进的“党史课”。

据了解,截至目前,市区机关干部、企事业单位、部队官兵、学生约7600余人次参观。展览位于新光大中心安·美术馆,将持续到8月20日,免费向市民群众开放,每日开放时间为9:00—11:30,13:30—17:30。

副中心金融企业助果农卖樱桃

本报讯(记者 金耀飞)为落实乡村振兴战略,提高金融服务的覆盖率和可得性,邮储银行通州支行结合城市副中心农业特色,为“通州大樱桃”搞宣传,做优惠,定制“一条龙”服务,助力果农奋战“樱桃季”。

西集镇的樱桃是北京地区唯一通过国家地理标志认证的“通州大樱桃”主产区,樱桃种植面积逾万亩。但随着樱桃种植面积的不断加大,产量的不断提升,竞争逐渐激烈。部分规模较小的种植户由于缺乏宣传途径和稳定的客源,甚至出现滞销的情况。在了解相关情况,后,邮储银行通州支行主动走访西集镇政府和樱桃种植户,并达成合作共识:组建专门

团队帮助果农开展引流工作。

据邮储银行通州支行副行长王磊介绍,今年,该行通过网点电子屏、小程序、微信公众号等多种途径为樱桃果农提供全方位宣传。此外,在樱桃销售旺季的一个月时间,还为商户配置了满200元立减50元和满100元立减25元的优惠券,每日各发放500张。据统计,西集樱桃节期间,活动优惠券领取近万张,核销数近8000张,直接带动种植户樱桃销售金额约260万元。

种植户曹老汉告诉记者,经过银行的宣传和促销,除了通州还有朝阳、海淀的市民专程过来采摘和购买,都说咱的樱桃好吃,今年卖得特别好。